

Allgemeine Geschäfts- und Teilnahmebedingungen

Jugendsportcamp des TV Fürth 1860 e.V.

- Veranstalter ist der TV Fürth 1860 e.V., Coubertinstraße 9-11, 90768 Fürth.
 Für die An- und Abreise zum Vereinsgelände sind die Teilnehmer selbst verantwortlich.
- 2. TV Fürth 1860 e.V. stellt Umkleideräume zur Verfügung. Für abhanden gekommene Gegenstände wird keine Haftung übernommen.
- 3. Nach Eingang der Teilnahmegebühr erhalten Sie eine Teilnahmebestätigung per Mail.
- 4. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt, sollten sich jedoch mehr Teilnehmer anmelden, entscheidet die Reihenfolge des Eingangsdatums der Anmeldung.
- 5. Ich stimme der Veröffentlichung von Bild- und Tonmaterial meines Kindes, per Internet oder zu eigenen Werbezwecken, zu.
- 6. Die Haftung des Veranstalters ist auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit beschränkt. Eltern oder Erziehungsberechtigte haften mit ihrer Unterschrift für ihre Kinder. Die Teilnehmer verpflichten sich, den Anweisungen des Veranstalters und der von ihm eingesetzten Betreuern Folge zu leisten.
- 7. Sollte das Kind durch sein Verhalten die Gruppe massiv stören, werden die Eltern und / oder Erziehungsberechtigten telefonisch benachrichtigt und gebeten das Kind auch vor dem Ende abzuholen. Die Camp-Kosten werden nicht erstattet.
- 8. Bei einem Rücktritt bis zum 14. Kalendertag vor Veranstaltungsbeginn erhält der TV Fürth 1860 als Ersatz für bereits getroffene Vorkehrungen/Aufwendungen einen Erstattungsanspruch in Höhe von € 30.- Dieser Betrag wird mit einer bereits gezahlten Teilnahmegebühr verrechnet. Bei einem Rücktritt ab dem 13. Kalendertag vor Veranstaltungsbeginn erfolgt keine Erstattung der bereits

gezahlten Teilnahmegebühr. Die Teilnehmenden werden darauf hingewiesen, dass für solche Fälle evtl. eine Reiserücktrittskostenrechnung bei einem Drittanbieter abgeschlossen werden kann.

Bei verspätetem Antritt, vorzeitigem Abholen oder Nichtantritt einer gebuchten Veranstaltung besteht kein Anspruch auf vollständige oder teilweise Erstattung der Teilnahmegebühr. Auch für solche Fälle empfiehlt sich ggf. der Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung.

- 9. Der Rücktritt ist in allen Fällen schriftlich (Post, E-Mail) zu erklären und muss die Kontoverbindung des Zurücktretenden enthalten. Ausschlaggebend für die Berechnung etwaiger Erstattungen ist der Eingang der Rücktrittserklärung beim TV Fürth 1860 Coubertinstraße 9-11, 90768 Fürth oder per E-Mail an bierl@tv-fuerth-1860.de.
- 10. Die Campgebühr beinhaltet jeden Tag ein warmes Mittagessen, Snacks, Getränke, Trainings- und Spieleinheiten.